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Шановні жителі Ізмаїльської громади! 
Від імені Ізмаїльської міської ради 

та її виконавчого комітету 
прийміть щирі вітання з Різдвом Христовим!

Різдво Христове  – це завжди народження надії на краще, на здійснення найбільш 
заповітніших мрій і помислів. Це свято пробуджує найсвітліші почуття і думки, об’єд-
нує нас навколо спільної мрії всієї України про Перемогу, спільної молитви в очіку-
ванні добра і змін на краще майбутнє.

Особливо в ці святкові дні наші думки та молитви линуть за наших мужніх воїнів, 
які боронять нашу землю, захищають мир і спокій наших домівок. Ми безмежно вдяч-
ні кожному, хто у складі Сил безпеки та оборони України наближає день нашої Пере-
моги. Хай світло Різдвяної зірки зігріє теплом кожного українського воїна!

Нехай Різдвяна зоря об’єднає усіх нас – і тих, хто зустрічає  свято в сімейному колі, 
і тих, хто знаходиться далеко від рідної домівки. Щиро бажаю кожному з вас в ці свят-
кові дні бути поруч зі своїми близькими, обійняти, побачити чи принаймні почути 
голос дорогих вам людей. Нехай Різдвяна зоря і далі об’єднує нас вірою в Перемогу 
та подарує мир Україні! 

З Різдвом Христовим! 
Слава Україні!  
                      

                              Андрій АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова     
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14 ГРУДНЯ - ДЕНЬ 
ВШАНУВАННЯ УЧАСНИКІВ ЛІКВІДАЦІЇ

НАСЛІДКІВ АВАРІЇ 
НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС

Шановні ліквідатори аварії на Чорнобильській атомній 
електростанції!

Ви мужньо і самовіддано виконували свій обов'язок, ризикуючи 
життям заради нашого майбутнього. 37 років тому ви працювали в 
зоні радіаційного лиха, аби захистити Україну та світ від смертельної 
небезпеки. День закінчення будівництва захисного саркофага «Укрит-
тя» над зруйнованим четвертим енергоблоком Чорнобильської АЕС ми 
відзначаємо як першу важливу перемогу над зловісним атомом, який 
вирвався з-під контролю після квітневого вибуху. 

Сьогодні, в умовах широкомасштабної агресії російської федерації 
проти України, ми знову захищаємо себе та свій народ. Знову біль і горе, 
тисячі загиблих та загрози використання ядерної зброї від країни-теро-
риста. Але завдяки нашим мужнім підрозділам Сил безпеки та оборони 
агресору не вдасться втілити свої підступні плани. Ми боремось за мир 
та вільне майбутнє, ми віримо нашим Героям, які захищають рідну зем-
лю від ворога. І обов’язково Переможемо!

Дорогі земляки, герої-чорнобильці! Ми безмежно вдячні вам за 
мужність, стійкість, терпіння і наполегливість, які ви проявили в той 
час. Ми шануємо подвиг наших земляків і схиляємо голови перед світ-
лою пам’яттю героїв-чорнобильців, яких уже немає серед живих. Вічна 
пам'ять героям-рятувальникам, що пішли з життя. Вічна пам’ять кожно-
му, хто загинув за Україну!

Вічна слава всім, хто захищає державу!
Слава Україні!                                          
                                        Андрій   АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова  

15 ГРУДНЯ - ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ СУДУ 

Шановні працівники Ізмаїльського міськрайонного суду!
Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету до-

звольте привітати вас з професійним святом - Днем працівників суду.
На вас лежить величезна відповідальність при здійсненні судо-

чинства, на вас звернені особливі сподівання і надії жителів грома-
ди -  особливо в сучасній Україні, під час воєнного стану. Сьогодні, в 
умовах широкомасштабної агресії російської федерації проти України, 
ви робите все можливе, щоб забезпечити безперервність здійснення 
правосуддя, щоб наші громадяни відчували справедливість судових 
рішень, які виносяться іменем держави. 

Ваші професійність, принциповість і чесність є головними умовами 
ефективності всієї судової системи та довіри людей до судової влади. 
Нехай кожне прийняте вами рішення буде виваженим та справедли-
вим. Щиро бажаю усім Перемоги над ворогом, витримки, незламності 
та неупередженості у прийнятті рішень. 

Працюємо і віримо мужнім підрозділам Сил безпеки та оборони. 
Віримо в нашу Перемогу!

Слава Україні!

                                        Андрій   АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова  

Дорогі друзі, колеги!

Прийміть найщиріші вітання з Но-
вим роком! Нехай це свято - вісник мрій, 
сподівань і оновлення - принесе вам і ва-
шим родинам мир, добро і достаток.

Хай рік Новий стане для всіх справжнім зна-
менням майбутніх перспектив, запорукою ваго-
мих трудових здобутків, адже недарма українці 
завжди славилися звитяжним трудом, громадсь-
кою злагодою і щирістю прагнень.

Нехай Новий рік буде щедрим для вас на 
цікаві плани та творчі успіхи, принесе із собою 
смак нових перемог, впевненість у правильності 
обраної мети та енергію для її досягнення.

Бажаємо всім любові та турботи близьких людей, посмішок друзів; щоб у Новому 
році ви зробили все те, про що так давно мріяли.

Щастя вам, міцного здоров’я, здійснення найзаповітніших бажань!

З Новим роком!
З повагою, Микола БІЛЯЙ, начальник Ізмаїльського УЕГГ

22 ГРУДНЯ - ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА

Шановні енергетики!
Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету 

прийміть щирі вітання з професійним святом!
Ризикуючи життям, ви самовіддано тримаєте оборону на енерге-

тичному фронті. В умовах широкомасштабної агресії російської феде-
рації проти України, ви щодня відновлюєте пошкоджені мережі, під час 
масованих ворожих атак долаєте наслідки екстрених відключень елек-
троенергії, забезпечуєте безперебійну роботу об’єктів критичної ін-
фраструктури міста. Незламні, професійні і самовіддані, ви перемагаєте 
темряву, відновлюєте життєдіяльність громади, даруєте можливість 
жити, працювати та бути на зв’язку з рідними.

Завдяки такій надскладній та надважливій щоденній праці Україна 
вистоїть,  попри всі намагання ворога. Ми висловлюємо щиру вдяч-
ність за титанічну, безстрашну працю у цілодобовому режимі, за ваші 
стійкість і самовідданість, силу волі та витривалість. Ми стоїмо єдиним 
фронтом і разом обов’язково переможемо! Працюємо задля Перемоги!

Слава всім, хто воює й працює заради свободи України!
Слава Україні!
                                        Андрій   АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова  

НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

24 ГРУДНЯ - ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ 
АРХІВНИХ УСТАНОВ

 
Шановні працівники архівних служб та установ!
Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету 

прийміть найтепліші вітання з нагоди професійного свята!
Під час повномасштабного російського вторгнення ми переко-

налися наскільки важливо пам’ятати історію свого роду, держави та 
народу. У цей надважкий для нашої країни час ви продовжуєте дбай-
ливо зберігати історичну пам’ять про славетне минуле нашого краю, 
збираєте та документуєте факти воєнного сьогодення нашого рідного 
Ізмаїла та беззаперечні свідчення незламності українського народу. 

Сьогодні, завдяки мужності підрозділів Сил безпеки і оборони, 
кожного дня твориться новітня історія України – визвольна, героїч-
на. Ми віримо, що скоро до сторінок архівів буде вписано Переможні 
рядки. Бо заради мирного й щасливого майбутнього України у поси-
леному режимі разом ми працюємо задля однієї мети – Перемоги над 
ворогом.

Україну не здолати. Працюємо далі, підтримуємо один одного та 
разом щодня наближаємо нашу Перемогу. Слава українським Героям! 

Слава Україні!  
                          Андрій   АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова  

Шановні ветерани і мешканці міста!

Ізмаїльська міська рада ветеранів щиро 
вітає вас з прийдешніми святами - Новим роком 
і Різдвом Христовим!

Прийміть наші найкращі побажання вам і вашим ро-
динам. Миру, доброго здоров’я на багато, багато років, 
сімейного благополуччя, спокою.

З повагою, Віктор РОМАЩУК, 
                                                голова міської Ради ветеранів 

В Ізмаїлі затвердили 
бюджет на 2024 рік

22 грудня відбулося пленарне засідання 56-ї сесії Ізмаїльсь-
кої міської ради. Вже традиційно для Ізмаїла, вона проходила 
у віддаленому режимі. За результатами засідання депутати 
прийняли бюджет міської територіальної громади на 2024 рік.

Дохідна частина бюджету Ізмаїла визначена у розмірі 1 млрд 92 млн 
796 тис. 586 грн, у тому числі дохо-
ди загального фонду становлять 
1 млрд 47 млн 715 тис. 693 грн, а 
доходи спеціального фонду бюд-
жету встановлені на рівні 45 млн 
80 тис. 893 грн.

Дохідну частину загального 
фонду становлять:

• освітня субвенція з держав-
ного бюджету – 169 млн 377 тис. 
100 грн;

• субвенція з місцевого бюд-
жету на здійснення переданих ви-
датків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції з державного 
бюджету – 4 млн 137 тис. 800 грн;

• інші субвенції з місцевого бюджету – 5 млн 538 тис. 293 грн.
"Враховуючи фактичні надходження за позаминулий рік та 11 місяців 

2023 року, обсяг доходів загального фонду бюджету міської громади без 
урахування міжбюджетних трансфертів на 2024 рік розраховано в сумі 
868,7 млн грн, що на 54,2 млн грн або на 6% менше, ніж очікувані надход-
ження у 2023 році. Причиною такого зменшення є перерахування "війсь-
кового" податку на доходи фізичних осіб до Державного бюджету України", 
– йдеться у пояснювальній записці.

Основними бюджетоформуючими джерелами доходів загального фон-
ду бюджету громади залишаються податок на доходи фізичних осіб, акциз-
ний податок,єдиний податок та плата за землю. Питома частка зазначених 
платежів в загальному прогнозному обсязі надходжень до загального фон-
ду міського бюджету на 2024 рік складає 92%.

Видатки бюджету складають 1 млрд 92 млн 796 тис. 586 грн. У структурі 
видатків найпитомішу частку складають:

• видатки на оплату праці працівників бюджетних установ;
• видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;
• інші захищені видатки бюджету.
Резервний фонд сформований у розмірі 500 тис. грн. Як зазначено у 

пояснювальній записці, формування проєкту бюджету Ізмаїльської міської 
територіальної громади базувалося на припущенні, що війна з нинішньою 
інтенсивністю триватиме впродовж всього 2024 року.

Головними напрямами, на які у 2024 році планується направити кошти 
міського бюджету, є підтримка Сил безпеки та оборони, цивільний захист 
населення, соціальний захист, освіта, охорона здоров’я, відновлення об’єк-
тів, пошкоджених або знищених внаслідок проявів збройної агресії росій-
ської федерації.

ДОЛ 
отримала 
сучасний 
ангіограф

Дунайська обласна 
лікарня 19 грудня отрима-
ла ангіограф виробництва 
Philips. Це сучасне медич-
не обладнання дозволить 
перейти закладу на новий 
рівень надання медичних 
послуг.

За інформацією пресслуж-
би Ізмаїльської РДА, отриман-
ня медичного обладнання 
Ізмаїлом стало можливим в 
рамках спільного проєкту МОЗ 
та Світового банку «Поліпшен-
ня охорони здоров’я на службі 
у людей», який передбачає 
закупівлю дев’яти сучасних 
ангіографічних систем, які 
надають лікарям можливість 
виконувати комп’ютерну то-
мографію безпосередньо в 
рентген-операційній перед 
процедурою механічного ви-
далення тромбів.

Встановлювати обладнан-
ня за кілька днів будуть пред-
ставники логістичної фірми 
групи Philips.

Унікальне ангіографічне 
обладнання дозволить нада-
вати медичну допомогу па-
цієнтам з гострим мозковим 
інсультом за найсучаснішими 
стандартами. 

В Дунайській обласній 
лікарні вже проведено не-
обхідні будівельні роботи з 
урахуванням потреб енерго-
живлення (в тому числі, ре-
зервного) та облаштовано 
електропідстанцію.

Враховуючи, що близько 80-
85% випадків з діагностованих 
в Україні щороку – це ішемічні 
інсульти, для лікування яких у 
світі застосовують внутрішньо-
венну тромболітичну терапію 
та механічну тромбектомію, 
потреба у спеціалізованому 
обладнанні для лікування го-
строго мозкового інсульту є 
надзвичайно високою.

Проєкт передбачає от-
римання обладнання двома 
закладами Одеської області 
(Дунайська обласна лікарня та 
Одеська міська клінічна лікар-
ня №11), а також медзакладами 
Дніпропетровської, Київської, 
Львівської, Полтавської, Сумсь-
кої та Хмельницької областей.



      3субота 30 грудня 2023, КУР’ЄР ТИЖНЯ

код бюджету - 1557500000

Всього
в т.ч. 

бюджет 
розвитку

10000000 Податкові надходження 211 621 300,00 211 307 200,00 314 100,00

11000000
Податки на доходи, податки на прибуток, 
податки на збільшення ринкової вартості 87 651 200,00 87 651 200,00

11010000 Податок на доходи фізичних осіб 87 647 700,00 87 647 700,00
11020000 Податок на прибуток підприємств 3 500,00 3 500,00

13010000
Рентна плата за спеціальне використання 
лісових ресурсів 14 900,00 14 900,00

13030000 Рентна плата за користування надрами 12 200,00 12 200,00
14000000 Внутрішні податки на товари та послуги 9 507 600,00 9 507 600,00

14020000
Акцизний податок з вироблених в Україні 
підакцизних товарів 779 400,00 779 400,00

14030000
Акцизний податок з ввезених на митну територію 
Україні підакцизних товарів 6 906 800,00 6 906 800,00

14040000

Акцизний податок з реалізації суб'єктами 
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних 
товарів

1 821 400,00 1 821 400,00

18000000 Місцеві податки 114 121 300,00 114 121 300,00
18010000 Податок на майно, у т.ч.: 60 810 500,00 60 810 500,00

18010100

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений юридичними особами, які є 
власниками об`єктів житлової нерухомості 

10 800,00 10 800,00

18010200

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений фізичними особами, які є 
власниками об`єктів житлової нерухомості 

225 800,00 225 800,00

18010300

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений фізичними особами, які є 
власниками об`єктів нежитлової нерухомості 

2 610 100,00 2 610 100,00

18010400

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений юридичними особами, які є 
власниками об`єктів нежитлової нерухомості 

1 257 300,00 1 257 300,00

18010500 Земельний податок з юридичних осіб 26 044 000,00 26 044 000,00
18010600 Орендна плата з юридичних осіб 23 062 300,00 23 062 300,00
18010700 Земельний податок з фізичних осіб 5 012 900,00 5 012 900,00
18010900 Орендна плата з фізичних осіб 2 562 300,00 2 562 300,00
18011000 Транспортний податок з фізичних осіб 
18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 25 000,00 25 000,00
18050000 Єдиний податок 53 310 800,00 53 310 800,00
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 5 539 200,00 5 539 200,00
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 16 427 000,00 16 427 000,00

18050500

Єдиний податок з сільськогосподарських 
товаровиробників, у яких частка 
сільськогосподарського товаровиробництва за 
попередній податковий (звітний) рік дорівнює або 
перевищує 75 відсотків` 

31 344 600,00 31 344 600,00

19000000 Інші податки та збори 314 100,00 314 100,00
19010000 Екологічний податок 314 100,00 314 100,00
20000000 Неподаткові надходження 9 258 900,00 3 122 000,00 6 136 900,00

21000000
Доходи від власності та підприємницької
діяльності 756 700,00 756 700,00

21080000 Інші надходження 756 700,00 756 700,00

21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 326 400,00 326 400,00

21081500

Адміністративні штрафи та штрафні санкції за
порушення законодавства у сфері виробництва та
обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 430 300,00 430 300,00

22000000
Адміністративні збори та платежі, доходи від 
некомерційної господарської діяльності 2 365 300,00 2 365 300,00

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 1 866 100,00 1 866 100,00

22010300

Адміністративний збір за проведення державної 
реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань

206 600,00 206 600,00

22012500
Плата за надання інших адміністративних послуг 1 051 600,00 1 051 600,00

22012600
Адміністративний збір за державну реєстрацію 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 

607 900,00 607 900,00

Додаток № 1
до рішення ради

від "   _"грудня_2023р .
№    -VIII_

Спеціальний фонд

Код Найменування згідно
 з класифікацією доходів бюджету

Доходи Саф'янівського сільського  бюджету  на 2024 рік

Всього Загальний фонд

грн. 

1

Всього
в т.ч. 

бюджет 
розвитку

Спеціальний фонд

Код Найменування згідно
 з класифікацією доходів бюджету Всього Загальний фонд

22080000

Надходження від орендної плати за користування 
цілісним майновим комплексом та іншим 
державним майном  

443 700,00 443 700,00

22090000 Державне мито 5 500,00 5 500,00
24060000 Інші надходження 55 000,00 50 000,00 5 000,00
24060300 Інші надходження 50 000,00 50 000,00

24062100

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням 
законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок господарської та 
іншої діяльності

5 000,00

25000000 Власні надходження бюджетних установ 6 131 900,00 х 6 131 900,00
220 880 200,00 214 429 200,00 6 451 000,00

40000000 Офіційні трансферти 206 398 400,00 206 398 400,00
41000000 Від органів державного управління 206 398 400,00 206 398 400,00

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 56 566 100,00 56 566 100,00

41020100 Базова дотація 56 566 100,00 56 566 100,00

41030000
Субвецції з державного бюджету  місцевим 
бюджетам

149 832 300,00 149 832 300,00

41033900
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам 

149 832 300,00 149 832 300,00

50000000 Цільові фонди

Всього доходів 427 278 600,00 420 827 600,00 6 451 000,00

Разом:

2

    З повним текстом рішення можна ознайомитися 
на офіційному сайті Саф’янівської сільської ради:  https://safiany-otg.od.ua

Керуючись ст.78 Бюджетного кодекса України, ст. 
28 Закона України «Про місцеве самоврядування», від-
повідно до абзацу четвертого підпункту 2 п.22 розділу 
VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного ко-
дексу України, Саф’янівська сільська рада Ізмаїльського 
району Одеської області

ВИРІШИЛА: 
1. Визначити на 2024 рік:
- доходи  бюджету  Саф'янівської сільської тери-

торіальної громади  Ізмаїльського району Одеської 
області у сумі 427278600 грн, в тому числі доходи за-
гального фонду сільського бюджету 420827600грн. 
та доходи спеціального фонду сільського бюджету 
6451000грн. згідно з додатком № 1 цього рішення;

- видатки бюджету Саф’янівської сільської тери-
торіальної громади Ізмаїльського району Одеської 
області у сумі 427278600 грн, в тому числі видатки за-
гального фонду сільського бюджету 419027600 грн та ви-
датки спеціального фонду сільського бюджету 8251000 
грн згідно з додатком №3, у тому числі бюджету розвитку  
1800000 грн згідно з додатком №3 цього рішення;

- профіцит загального фонду  бюджету Саф’янівсь-
кої сільської територіальної громади Ізмаїльського рай-
ону Одеської області  в сумі  1800000  грн. згідно з додат-
ком №2 до цього рішення;

- дефіцит спеціального фонду бюджету Саф’янівсь-
кої сільської територіальної громади Ізмаїльського райо-
ну Одеської області у сумі 1800000 грн. згідно з додатком 
№2 до цього рішення;

- оборотний залишок бюджетних коштів бюджету 
Саф’янівської сільської територіальної громади Ізмаїль-
ського району Одеської області у розмірі  500000 грн, що 
становить 0,12 відсотків видатків загального фонду сіль-
ського бюджету, визначених цим пунктом; 

- резервний фонд бюджету Саф’янівської сільської 
територіальної громади Ізмаїльського району Одеської 
області у розмірі  9730000 грн., що становить 2,3 відсотків 
видатків загального фонду сільського бюджету, визначе-
них цим пунктом. 

2. Затвердити бюджетні призначення головним 
розпорядникам коштів бюджету Саф’янівської сільської 
територіальної громади Ізмаїльського району Одеської 
області на 2024рік у розрізі відповідальних виконавців 
за бюджетними програмами  згідно з додатком №3 цього 
рішення.

3. Затвердити на 2024 рік  міжбюджетні трансфер-
ти згідно з додатком №5 до цього рішення.

4. Доручити:
4.1. Виконавчому комітету Саф’янівської сільсь-

кої ради – своїм рішенням, погодженим з постійною 
комісією Саф’янівської сільської ради Ізмаїльського рай-
ону Одеської області з питань фінансів, бюджету, соціаль-
но-економічного та інвестиційного розвитку громади, 
здійснювати розподіл додаткових міжбюджетних транс-
фертів – субвенції, дотації з бюджетів всіх рівнів;

4.2. Виконавчому комітету Саф’янівської сільсь-
кої ради – своїм рішенням, погодженим з постійною 
комісією Саф’янівської сільської ради Ізмаїльського рай-
ону Одеської області з питань фінансів, бюджету, соціаль-
но-економічного та інвестиційного розвитку громади, 
здійснювати редакційні уточнення найменування об’єк-
тів (заходів) та/або їх місцезнаходження з урахуванням 
їх цільового призначення, які фінансуються за рахунок 
бюджету розвитку;

4.3. Виконавчому комітету Саф’янівської сільської 
ради своїм рішенням, погодженим з постійною комісією 
Саф’янівської сільської ради Ізмаїльського району 
Одеської області з питань фінансів, бюджету, соціаль-
но-економічного та інвестиційного розвитку громади, 
здійснювати перерозподіл асигнувань між головними 
розпорядниками коштів.

       
 5. Затвердити розподіл витрат місцевого бюджету 

на реалізацію сільських програм у сумі 79579839 грн. 
згідно з додатком №7 до цього рішення.

6. Установити, що у загальному фонді бюджету 
Саф’янівської сільської територіальної громади Ізмаїль-
ського району Одеської області  на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду сільського бюджету 
належать доходи, визначені ст. 64 Бюджетного кодексу 
України та трансферти, визначені статтями  97,101,1031 
1032 1033 103 6, 104 Бюджетного кодексу України (крім 
субвенцій, визначених ст.691 та частиною першою ст.71 
Бюджетного кодексу України); 

2) джерелами формування у частині фінансування є 
надходження, визначені п.4 частини 1 ст.15 Бюджетного 
кодексу України.

      
7. Установити, що джерелами формування спеціаль-

ного фонду сільського бюджету с. Саф’яни Ізмаїльського 
району Одеської області  на 2024 рік:

1) у частині доходів є надходження, визначені ст. 691 
Бюджетного кодексу України, а також такі надходження 
відповідно до Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік»;

2) у частині фінансування є надходження, визначені 
п.10 частини 1 ст.71 Бюджетного кодексу України, а також 
залишки коштів спеціального фонду бюджету Саф’янівсь-
кої сільської територіальної громади Ізмаїльського райо-
ну за рахунок субвенцій з інших бюджетів, крім власних 
надходжень бюджетних установ. 

8. Установити, що у 2024 році кошти, отримані до 
спеціального фонду  бюджету Саф’янівської сільської 
територіальної громади згідно з відповідними пунктами 
частини 1 статті 71   Бюджетного кодексу України, спря-
мовуються на реалізацію заходів, визначених частиною 
другою статті 71 Бюджетного кодексу України,  а кошти, 
отримані до спеціального фонду згідно з абзацом другим 
пункту 7 цього рішення, спрямовуються  на реалізацію 
програм та заходів згідно зі статтями 89, 91 Бюджетного 
Кодексу України.

 9. Визначити на 2024 рік відповідно до ст.55 Бюджет-
ного кодексу України захищеними видатками сільського 
бюджету  с. Саф’яни Ізмаїльського району Одеської об-
ласті видатки загального фонду на:

- оплату праці  працівників бюджетних установ;
- нарахування на заробітну плату;
- придбання медикаментів та перев’язувальних ма-

теріалів;
- забезпечення продуктами  харчування;

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв;
- поточні трансферти населенню;
- поточні трансферти місцевим бюджетам;
- інші, визначені законодавством.

10. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного ко-
дексу України надати право фінансовому управлінню 
Саф’янівської сільської ради  отримувати у порядку, 
визначеному Кабінетом Міністрів України:

- позики на покриття тимчасових касових розривів 
бюджету Саф’янівської сільської територіальної громади 
Ізмаїльського району, пов’язаних із забезпеченням за-
хищених видатків загального фонду, в межах поточного 
бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казна-
чейського рахунку на договірних умовах без нарахуван-
ня відсотків за користування цими коштами з обов'яз-
ковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного 
періоду.

11. Головним розпорядникам коштів сільського 
бюджету забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджетних програм про-
тягом 45 днів з дня набрання чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними коштами 
у межах встановлених їм бюджетних повноважень та 
оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечу-
ючи ефективне, результативне і цільове використання 
бюджетних коштів, організацію та координацію роботи 
розпорядників бюджетних коштів у бюджетному процесі;

3) доступність інформації про бюджет відповідно до 
статті 23 Бюджетного кодексу України;

4) взяття бюджетних зобов’язань та здійснення пла-
тежів тільки в межах бюджетних асигнувань, встановле-
них кошторисами, враховуючи необхідність виконання 
бюджетних зобов’язань минулих років; довгострокових 
зобов’язань за енергосервісом; середньострокових зо-
бов’язань за договорами на будівництво, реконструкцію, 
ремонт і утримання автомобільних доріг;

5) у повному обсязі проведення розрахунків за елек-
тричну та теплову енергію, водопостачання, водовідве-
дення, природний газ, інші енергоносії, комунальні по-
слуги та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними 
установами, та укладання договорів за кожним видом 
відповідних послуг у межах бюджетних асигнувань, за-
тверджених у кошторисі;

6) надання інформації до інформаційно-аналітичної 
системи управління плануванням  та виконанням місце-
вих бюджетів  «LOGICA»  відповідно до пункту 10 розділу 
ІІ Порядку обміну інформацією між Міністерством  фінан-
сів України  та учасниками  бюджетного процесу на 
місцевому рівні, затвердженого наказом  Міністерства 
фінансів України  від 30 серпня 2021 року №488.

12. Установити, що видатки бюджетних установ та 
комунальних некомерційних підприємств охорони здо-
ров’я  Саф’янівської сільської ради, які фінансуються з 
бюджету Саф’янівської сільської територіальної громади  
та розташовані в одній будівлі, на оплату комунальних 
послуг та енергоносіїв, телекомунікаційних та загаль-
нобудинкових  послуг здійснює  розпорядник  бюджет-
них коштів, на балансі якого знаходиться ця будівля  або 
яка  передана йому  в оперативне управління (оренду).

 13. Розпорядникам коштів сільського бюджету за-
безпечити: 

   укладання договорів за кожним видом енерго-
носіїв у межах встановлених відповідним головним 
розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів 
споживання у натуральних одиницях відповідно до вста-
новлених асигнувань; у повному обсязі проведення ро-
зрахунків за електричну та теплову енергію, водопоста-
чання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, 
комунальні послуги та послуги зв'язку, які споживаються 
бюджетними установами, не допускаючи будь - якого 
прострочення заборгованості з оплати вищезазначених 
товарів та послуг; 

  у першочерговому порядку проведення розра-
хунків по оплаті праці працівників бюджетних установ 
відповідно до встановлених законодавством України 
умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної 
плати і розрахунків за електричну та теплову енергію, во-
допостачання, водовідведення, природний газ, послуги 
зв’язку та інші види енергоносіїв, які споживаються бюд-
жетними установами. 

14. Перерозподіл бюджетних призначень головно-
го розпорядника бюджетних коштів здійснюється згідно 
п.7, п.8 ст.23 Бюджетного кодексу України.

15. Якщо після прийняття рішення про бюджет 
Саф’янівської  сільської територіальної громади Із-
маїльського району Одеської області  повноваження 
на виконання функцій або надання послуг, на яке на-
дано бюджетне призначення, передається відповідно 
до законодавства від одного головного розпорядника 
бюджетних коштів до іншого головного розпорядни-
ка бюджетних коштів, дія бюджетного призначення не 
припинається і застосовується для виконання тих самих 
функцій чи послуг іншим головним розпорядником бюд-
жетних коштів, якому це доручено.

Передача бюджетних призначень у випадку, перед-
баченому цим пунктом, здійснюється за рішенням вико-
навчого комітету Саф’янівської сільської ради, погодже-
ним з постійною комісією Саф’янівської сільської ради 
Ізмаїльського району Одеської області з питань фінансів, 
бюджету, соціально-економічного та інвестиційного 
розвитку громади, встановленому Кабінетом Міністрів 
України.

16. Дане рішення набирає чинності  з  1 січня 2024 
року.

17. Додатки №1-8 до цього рішення є його невід’єм-
ною частиною. 

 
18. Рішення підлягає оприлюдненню в десятиден-

ний строк з дня його прийняття відповідно до частини 
четвертої статті 28 Бюджетного кодексу України.

19. Контроль,  за виконанням даного рішення по-
класти на голову постійної комісії Саф’янівської сільсь-
кої ради Ізмаїльського району Одеської області з питань 
фінансів, бюджету, соціально-економічного та інвести-
ційного розвитку громади.

Саф’янівський сільський  голова    Наталія ТОДОРОВА 

САФ’ЯНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

РІШЕННЯ
 

20 грудня 2023 року                                                                                                                                                                                                        № 4993-VIII

Про бюджет Саф'янівської сільської
територіальної громади Ізмаїльського району 
Одеської області на 2024 рік

(_1557500000_)
(код бюджету)
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    Підприємство 
закуповує та утилізує 

вторсировину:
макулатуру, 
ПЕТ пляшку, 
поліетилен, 

склотару, склобій
Тел. 098-003-73-66, 

096-834-19-71

Ваші відходи 
перетворюємо на доходи!

КУПУЄМО 
дуже дорого: 

• макулатуру 
• склотару • піддони 
• склобій   • пластик

098-33-79-350
вул. Краснодонська, 123

РЕКЛАМА

Jordi Shape
ВАКУУМНО-РОТАЦІЙНИЙ МАСАЖ  

по тілу:
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 Тел: (098)8866522   Элла

Моделюючий масаж обличчя
Слім массаж

(антицелюлітний, лімфодренажний)
Тайський    Класичний  
Медовий    Баночний

ТЕРАПІЯ за методом сліпого 
майстра Ажана Сен Чая

(поперекова зона, спина, шийно-комірцева зона)           

М
А
С
А
Ж

Продам 
ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ

   Тел. 097-069-32-92      

ПОСЛУГИ РІЄЛТОРА
ДОПОМОЖУ ВАМ:

 •ЗДАТИ •ЗНЯТИ •ПРОДАТИ, 
•КУПИТИ  НЕРУХОМІСТЬ

(063) 992 40 12  КАРИНА   

район 
БТО, 
пічки 
немає, 
вода 
технічна

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продається дача Продається дача 

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продам ділянку 
під виробництво 

р/н БТО-Еталон, 2 га, 
асфальтований під'їзд, 

зручна транспортна розв'язка 

Тел. 067-486-58-13

НЕРУХОМІСТЬ
Ізмаїла та України
www.izmail.es

БУДИНКИ

ПРОДАМ

2‑поверховий будинок, 
2015 р.з., 1 поверх 107 
кв. м, житловий, 2 поверх 
98,5 кв.м під внутрішню 
обробку, в/у, меблі, тех‑
ніка, сигналізація, гараж, 
4 с., р‑н вул. Чехова, 90000 
у.о. Тел. (067)394‑08‑13.
Будинки у с.Броска 23500 
у.о., 15500 у.о., 15000 у.о. 
Тел. (097)272‑72‑37 АН 
«Уют».

Будинок Барановка (рай‑
он Таврії). 75 м2 житло‑
ва 40 три окремі кімна‑
ти, кухня‑їдальня, с/в. 
Усі кімнати мебльовані, 
холодильник, посудо‑
мийка, газпліта, двокон‑
турний котел, пралка. 
Гараж. Ділянка 6,5 сот. 
Держакт. Асфальт. Тел. 
(067)486‑58‑13.
Будинок під ремонт Тел. 
(068)001‑75‑31.
Будинок ст. будівлі в с.Кис‑
лиці, дуже недорого. Тел. 
(097)285‑28‑79.
Будинок у селі. Тел. 
(068)048‑22‑48.
Будинок,  9 соток, 50 кв.м, 
вул.Радянська 30 000 у.о. 
Тел. (097)272‑72‑37 АН 
«Уют».

Будинок, всі зручнсті, город 
30 сот, Броска, центр. Тел. 
(067)285‑95‑10.
Будинок, вул. Бурлачен‑
ка / вул. Першотравнева, 
200 кв.м, 50000 у.о. Тел. 
(067)253‑61‑17.
Будинок, вул. Че‑
хова 43000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН 
«Уют».
Будинок, вул.Репіна, 116 
кв.м, 6 с, 42000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».

Будинок, с.Броска про‑
дам або обміняю на квар‑
тиру Тел. (098)994‑49‑83.
Будинок, центр, в/у. Тел. 
(096)238‑16‑58.
Будинок, ІІ пров. Станіс‑
лавського №7. Газ, водопо‑
стачання, каналізація. Тел. 
(068)329‑01‑84.

Будинок. Тел. 
(097)040‑51‑27.
Будиночек Тел. 
(097)986‑72‑56.

Сучасний будинок, на‑
впроти парку, вул. Чехо‑
ва, під чистове оздоблен‑
ня Тел. (093)337‑17‑84, 
(097)179‑50‑51.

КУПЛЮ

Куплю будинок Тел. 
(096)238‑16‑58.
Терміновий викуп будинків 
Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

ЗДАМ

2‑кімнатна  квартира, всі 
зручності, є укриття, вул.Ре‑
піна/ пр.Незалежності Тел. 
(097)093‑64‑81.
Будинок, 2 кімнати, в/у,  вул.
Кулікова Тел. (067)559‑54‑82.
Будиночек, газ, вода Тел. 
(097)863‑90‑25.
Здам кімнату Тел. 
(096)460‑75‑84.
Здам кімнату для жінки, 
приватний сектор, в/у Тел. 
(068)554‑64‑12.
Кімната дівчені Тел. 
(098)064‑58‑05.
Кімната дівчині. Тел. 
(098)064‑58‑05.
Кімнату Тел. (068)928‑38‑37.
Оренда житлового будин‑
ку в Ізмаїлі від господаря. 
Три кімнати, гараж, двір, усі 
зручності. 8 тис. + комуналь‑
ні Тел. (097)115‑92‑97.

ЗНIМУ

Будинок Тел. (096)238‑16‑58.
1-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

1‑кімн., Терміново Тел. 
(096)238‑16‑58.
Кімнату у гуртожит‑
ку пр.Миру, 8000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».

КУПЛЮ

1‑кімн. Тел. (096)238‑16‑58.
ЗДАМ

1‑кімнатна квартира Тел. 
(098)488‑85‑72.
1‑кімнатна кварти‑
ра від господаря. Тел. 
(067)922‑66‑32.
Кімната Тел. (097)377‑21‑65.

ЗНIМУ

 1‑кімнатну. Тел. 
(096)238‑16‑58.

2-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

1‑кімн. квартира, вул. Га‑
гаріна, 3/3, 23000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».
2‑кімнатна ЖЕК, в/у, центр. 
Тел. (096)341‑97‑02.
2‑кімнатну. Терміново Тел. 
(096)238‑16‑58.

КУПЛЮ

2‑кімнатну Тел. 
(096)238‑16‑58.

ЗДАМ

2‑кімнатна ЖЕК на тривалий 
термін Тел. (096)205‑52‑37.
2‑кімнатну квартиру, 5 по‑
верх, мебльована, район 
міліції. Тел. (067)847‑51‑50.

2‑х кімнатну, центр Тел. 
(098)462‑51‑52.

ЗНIМУ

2‑кімнатну Тел. 
(096)238‑16‑58.

3-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

3‑кімнатна, сталінка, пр.
Миру, 2/3, АГВ,  39 000 у.о. 
Тел. (097)272‑72‑37 АН 
«Уют».
3‑кімнатну. Терміново Тел. 
(096)238‑16‑58.

КУПЛЮ

3‑кімнатну. Тел. 
(096)238‑16‑58.
Терміновий викуп нерухо‑
мості Тел. (097)272‑72‑37, 
АН «Уют».

ЗДАМ

3‑кімнатну квартиру 
київського проекту, 5 по‑
верх, район «Росінки». Тел. 
(067)873‑46‑88.

ЗНIМУ

3‑кімнатну Тел. 
(096)238‑16‑58.

4-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

 4‑кімнатна. Тел. 
(096)238‑16‑58.
4‑кімн., новобудо‑
ва, 143 кв.м, вул.Бесса‑
рабська, 47000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».

КУПЛЮ

4‑кімнатна. Тел. 
(096)238‑16‑58.

ЗНIМУ

4‑кімнатну Тел. 
(096)238‑16‑58.

ДАЧІ

ПРОДАМ

Дача, терміново. Тел. 
(096)238‑16‑58.
Дачна ділянка під забудову, 
з гарним місцезнаходжен‑
ням Тел. (097)938‑54‑07.
Дачу з пакетом документів, 
крапельне зрошення, тов. 
«Судноремонтник» . Тел. 
(098)392‑99‑80.
Дачу. Тел. (097)982‑18‑70.

КУПЛЮ

Дача Тел. (096)238‑16‑58.
ГАРАЖІ

ПРОДАМ

Гараж  Тел. (096)238‑16‑58.
Гараж. Автокооператив № 
15 Тел. (067)286‑19‑29.
Металевий гараж без міс‑
ця 6х5. Ціна договірна. Тел. 
(096)243‑71‑26.

КУПЛЮ

Куплю гараж Тел. 
(096)238‑16‑58.

ЗДАМ

Гараж Тел. (097)597‑46‑90.
Гараж АК № 3, біля «Зейту‑
на» Тел. (067)182‑00‑44.
Здам надовго цегляний га‑
раж Тел. (097)089‑79‑69.
Капітальний гараж в АК 
«Консервщик» на тривалий 
термін, від 2‑х років і більше 
Тел. (096)364‑08‑68.

КОММЕРЦ. НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

База у центрі Тел. 
(096)238‑16‑58.
Ділянка на Дунає, 1 га Тел. 
(096)238‑16‑58.
ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК 
НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИН‑
КУ Тел. (067)486‑58‑13.

ЗДАМ

160  м у центрі, пр.Неза‑
лежності, фасад, парковка. 
Гаряча/холодна вода, каналі‑
зація, безпека, потужна вен‑
тиляція. Тел. (067)659‑89‑45.
2 ангари металеві по 360 
кв.м, склад з рампою ‑ 530 
кв.м Тел. (067)382‑90‑50.
Здам приміщення 63 
кв.м, пр. Миру, 22 Тел. 
(067)559‑54‑82.
Різні офісні приміщен‑
ня Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

ЗЕМЕЛЬНІ  ДІЛЯНКИ

ПРОДАМ

Ділянка 1 га, озеро Ялпуг 
Тел. (096)238‑16‑58.
Ділянка 9 с. Тел. 
(096)238‑16‑58.
Ділянка на Дунає, 1 га Тел. 
(096)238‑16‑58.
Ділянки в різних районах 
міста Тел. (097)272‑72‑37, 
АН «Уют».
Земельну ділянку 2 га 
під промзону. Район БТО 
Тел. (067)486‑58‑13, 
(067)213‑45‑94.
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Болградское шоссе 10

тел: 067 558-79-24
0679214172 

Монолит

Цены НИЗКИЕ, оптовым покупателям - СКИДКИ
ПОГРУЗКА, ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Взвешивание электронными весами

РЕКЛАМА №291

Цемент ПЦ-400 - от 48 грн/мешок 
Щебень - от 250 грн
Песок - от 180 грн
Отсев гранит 
Кирпич строительный - от 2.90 грн 
Кирпич огнеупорный - 10 грн
Шифер Ивано-Фр. - 125 грн
Торфобрикеты 

Гипсокартон, 
профиль,
краски, 
смеси,

клей,
фанера, 
OSB, вата, 
пенопласт 
и т.д.

096 280 12 45 - Сергей

"МОНОЛІТ"
цемент ПЦ-400-500 - 

від 95 грн/мішок 
щебінь - від 1100 грн
пісок - від 500 грн
відсів граніт - від 1100 грн

гіпсокартон
профіль
фарби, суміші, 
клей, фанера, 
вата, пінопласт і т. д.
067 450 02 75 - Іван

Болградське шосе, 10/2
Зважування електронними вагами

Ціни НИЗЬКІ, оптовим покупцям - ЗНИЖКИ РЕКЛАМА

Торф нейтральний - 
80 л - 146,4 грн 

Кора соснова - 
50 л - 114 грн 

Мульча соснова - 
50 л - 36 грн 

Професійний 
торфяний субстат 
Литва, REMIX 1 для посіву і 
россади фр.0-7 мм, 250 л

Субтрат (універсальний) 
для: розсади овочів, хвойних, 

листяних, лохини, пальм, юк, драцен 
7 л - 21,4 грн; 10 л - 26,4 грн; 
20 л - 50,4 грн; 50 л - 114 грн; 

80 л - 176,4 грн
 Телефонуйте: 098-82-00-390; 

067-970-76-48  
РЕКЛАМА

ЩЕБІНЬ від 1100 грн
ПІСОК від 500 грн

ВІДСІВ від 1000 грн
ЦЕМЕНТ від 80 грн

Доставка будь-яким видом транспорту 
по всій Бессарабії

 БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРИАЛІВ
«Еверест-Ізмаїл» РЕАЛіЗУЄ за НИЗЬКИМИ ЦІНАМИ:

067-320-70-13,  093-48-59-486, 6-42-48
РЕКЛАМА

ПРОПОНУЄМО ПОСЛУГИ 

МАНІПУЛЯТОРА:
вантажопідйомність - І6 тон 
стріла - 8 м
кузов - 

7,1м х 2,45м

у будь-якому напрямку м. Ізмаїла 
та Ізмаїльського району 
Телефонувати в робочі дні 
(пн-п'ят) з 8.00 до 17.00  
тел. 067-430-35-00

Реалізуємо:
ДУБОВІ БРИКЕТИ 
пини кей (дубов.)

РУФ (дубов.) - 
от 10000 грн/т

Дрова колоті 
1 складометр
від 2250 грн

Вугілля 
классу «Т» 
12500 грн тонна

вул. Аеродромна, 2 
(колишня база ТМТ)

098-82-00-390; 067-970-76-48
РЕКЛАМА

Підприємство реалізує:

ВУГІЛЛЯ
«семечка», «орешек», 

«орешек» крупний
КЛЕЙ для газобетону 

127 грн/мішок

ЦЕГЛА
 облицювальна фактурна 

(лицьова, кутова) - 10.50

· 
щебень   · 

пісок   · 
відсів

ГИПСОКАРТОН СТІНОВИЙ
ИЗОГИПС  САТЕН ГИПС 

ТУРЕЧЧИНА

Тел. 098 82 00 390
РЕКЛАМА

098-501-27-29; 050-786-66-37

Реалізуємо:
∙ нітроамофоска, 

∙ селітра     ∙ карбомід 
∙ суперфосфат подвійний

 ∙ сульфоамофоска 
№Р:20:20

 ∙ диамофоска
 ∙ дрова твердої породи

∙ уголь

РЕКЛАМА

250 
грн/кв.мКАФЕЛЬ     

•ЕЛЕКТРИКА •ВОДОПРОВІД
•ОПАЛЕННЯ    •КАНАЛІЗАЦІЯ

Тел.(068)687-54-51    домовимося

Послуги асенізатора
6 куб.

067-163-67-60     099-024-08-55
РЕКЛАМА

ЕЛЕКТРИК

В
И

Д
И

 П
О

С
Л
У

Г:

050-956-83-05
096-58-31-386

вирішу
будь-які

питання

∙ монтаж внутрішньої і 
зовнішньої проводки
∙ ремонт різної побутової техніки
∙ установка: бойлера, водоміра, 
пральної машинки-автомат
∙ ремонт та чищення бойлера
∙ монтаж металопластикових 
труб
∙ сантехнічні роботи

РЕКЛАМА

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

КАЛЕНДАРІКАЛЕНДАРІ

Відривні 
Перекидні  
Настінні  
Ділові

Відривні 
Перекидні  
Настінні  
Ділові

АВТОМОТОТЕХНІКА
Вибір авто на сайті
www.izmail.es

ЛЕГКОВІ

ПРОДАМ

Приганяю автомобілі з 
Німеччини під замовлення 
Тел. (067)126‑98‑98.

ЗАПЧАСТИНИ

ПРОДАМ

Автошини б/у 205/55 
R‑16, 205/60 R‑16, 185/60 
R‑14, 175/70 R‑13 Тел. 
(067)904‑87‑83.

ОБЛАДНАННЯ

ТЕЛЕ, ВІДЕО, АУДІОТЕХНІКА

ПРОДАМ

Телевізор Тел. 
(098)832‑16‑92.

ПОБУТОВА та ЕЛЕКТРООБЛАДН.

ПРОДАМ

Газ. плиту б/у, в хорошому 
стані Тел. (067)392‑18‑36.
Кольоровий телевізор LG 
б/у Тел. (067)904‑87‑83.

КУПЛЮ

Б/у: газплита «Брест», холо‑
дильник, морозилка, праль‑
на автомат можна під ре‑
монт. Тел. (067)695‑42‑57.

Радянські радіодеталі, пла‑
ти тощо. Тел. (066)624‑42‑18.
для ОПАЛ., ВЕНТІЛЯЦ., ВОДОПОСТ.

ПРОДАМ

Відпрацьована олія. Тел. 
(096)570‑44‑50.

Труба АЦБ водопровідна, 
товстостінна, діаметр 150 
мм, довжина 5 м, нова, 3 000 
грн. Тел. (067)486‑58‑13.

ІНШЕ ОБЛАДНАННЯ

ПРОДАМ

Універсальний стругальний 
верстат. Тел. (097)589‑77‑86.

БУДІВНІ
МАТЕРІАЛИ

СТІНОВІ   МАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ

Лампач Тел. (098)436‑72‑17.

БРУС, ДОШКА, ДЕР. КОНСТРУКЦІЇ

КУПЛЮ

Піддони. Тел. 
( 0 9 8 ) 3 3 7 ‑ 9 3 ‑ 5 0 , 
(099)317‑77‑08.

МЕТАЛ, МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ

КУПЛЮ

А ми, ТОВ «Еко‑Трейд», 
закуповуємо чорний і ко‑
льоровий металобрухт, б/у 
акумулятори, дорого! Порі‑
жемо, завантажимо, виве‑
земо Тел. (096)538‑06‑40, 
(066)763‑52‑62.
Закупівля, порізка ме‑
талу, вантажоперевезен‑
ня, б/у металопрокат.  Тел. 
(096)492‑26‑35 Віктор.

ІНШІ  БУДМАТЕРІАЛИ

КУПЛЮ

Плоский шифер Тел. 
(098)368‑55‑42.

ПРЕДМЕТИ
СПОЖИВАННЯ

МЕБЛІ

ПРОДАМ

Комп’ютерний стіл, поли‑
ця, офісний стілець Тел. 
(097)488‑16‑30.
Стілець винтовий для піані‑
но Тел. (067)112‑25‑60.

ПРОДУКТИ  ХАРЧУВАННЯ

ПРОДАМ

Пшениця, кукурудза, горох. 
Є доставка. Запитання за 
Тел. (098)024‑04‑57.

ДИТЯЧІ ТОВАРИ

ПРОДАМ

Дитяче автомобільне кріс‑
ло, стан відмінний. Тел. 
(097)750‑95‑00.

ІНШІ  ТОВАРИ

ПРОДАМ

Алюмінієва каструля, 
банки 10 л,  сейфи. Тел. 
(096)216‑81‑71.

Банки 3‑літрові, 30 грн./
шт., є 30 штук. Тогр. Тел. 
(067)558‑92‑97.
Дрова дешево Тел. 
(067)702‑88‑02.
Дрова твердої породи. Тел. 
(098)262‑75‑02.

Килими, камін, жива кар‑
тина «водоспад», валіза на 
колесах Тел. (098)462‑51‑52.
Коляска інвалідна  про‑
гулянкова ричажна. Тел. 
(093)645‑80‑05.
ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК 
НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИН‑
КУ Тел. (067)486‑58‑13.
Тюки люцерни. Тел. 
( 0 9 7 ) 4 4 3 ‑ 0 9 ‑ 9 8 , 
(050)830‑48‑10.
Човневий мо‑
тор «Томос‑4» Тел. 
(067)558‑92‑97.

КУПЛЮ

Металобрухт чорний і кольо‑
ровий Тел. (098)337‑93‑50, 
(099)317‑77‑08.
Підприємство закупає ма‑
кулатуру, поліетилен, скло‑
тару Тел. (098)337‑93‑50, 
(099)317‑77‑08.

РІЗНЕ

ТВАРИНИ

ПРОДАМ

Цуценят йоркширського 
тер’єру. Тел. (096)588‑41‑06.

АНТИКВАРІАТ

КУПЛЮ

Антикваріат: монети, 
банкноти та інше Тел. 
(067)873‑43‑31.

ПОСЛУГИ

ТРАНСПОРТНІ

(1) Вантажоперевезення до 
тонни. Тел. (067)695‑42‑57.
Автовантажоперевезення 
5 т самоскид ГАЗ‑53, виве‑
зення сміття, вантажники, 
трактор Тел. (097)732‑93‑19, 
(050)543‑60‑03.
Вантажоперевезення ГА‑
Зель до 2,5 т. Вантажни‑
ки Тел. (066)763‑52‑62, 
(096)538‑06‑40.
Вантажоперевезення з ван‑
тажниками по місту і району.  
Тел. (096)492‑26‑35 Віктор.
Вантажоперевезення, 2 т 
бус Тел. (097)330‑03‑23.
Доставка до 1 т Тел. 
(066)567‑69‑51.
Перевезення по місту і 
району: газон, ГАЗель, бус 
Форд Тел. (098)337‑93‑50, 
(099)317‑77‑08.
Переїзди, вантажопере‑
везення з вантажника‑
ми, вивезення сміття.  Тел. 
(096)492‑26‑35 Віктор.

РЕМОНТНІ, НАЛАГОДЖУВАЛЬНІ

Ремонт телевізорів. Га‑
рантія Тел. (067)787‑20‑23.
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РЕКЛАМА

ПОТРІБЕН на постійну роботу
ЧЕРГОВИЙ-ОХОРОНЕЦЬ
з виконанням додаткових 

обов’язків
    097-578-75-91

Приватному підприємству 
терміново потрібні 

ШВАЧКИ
Оплата праці щотижнева 

Звертатись за тел. 
(096) 373 57 34, 
(067) 482 04 43

Адреса: м. Ізмаїл, пр. Миру, 17-А 
РЕКЛАМА

У зв'язку зі збільшенням штату 
потрібен:
водій  
категорії «Е» 
для міжнародних перевезень

та по Україні
 Обов'язкові вимоги:
*Стаж категорії «Е» не менше 3 років
*Досвід роботи на іномарках Е-5; Е-6
*Закордонний паспорт чинний
*Свідотство міжнародника (робимо)
*Картка водія - чіп (робимо)
*Медична довідка щодо придатності 
керуванням транспортним засобом

Хто не має досвіду на міжнародних 
перевезеннях - навчаємо і стажуємо
Оплата за домовленістю висока.

Оформлення на роботу, 
повний соц. пакет, висока оплата

У разі невідповідності вимог не телефонувати.
Телефонувати пн. -п’ят. з 9.00 до 17.00  

тел.  067-485-27-85
м. Ізмаїл вул. Локомотивна, 4

РЕКЛАМА

   Потрібні
ОФІЦІАНТИ 

   у ресторан
                             067-556-34-91  

У зв'язку з розширенням штату 

потрібен КОНДИТЕР
Стабільна висока зарплата

 від 10 000 до 12 000
тел. 050 441-33-94                             

РЕКЛАМА

 Терміново потрібні 

АВТОМИЙНИКИ 
З/П гідна          067-278-12-33

Потрібен 
на роботу 
КУХАР 
піцерія "Челентано" 
пр. Миру "Дельта"

Умови роботи: зручний графік, 
харчування, розвозять  додому.

Зарплата виплачується вчасно.

пр. Миру, 25-Б "Челентано"
067-178-80-06

097-232-95-40; 067-461-12-46 
РЕКЛАМА

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 
на базі Центру професійного розвитку 
педагогічних працівників (минулий «Будинок вчителя») 

Телефон 063-199-80-41

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 

На постійну роботу потрібні 

РІЗНОРОБОЧІ
 Тел. 067-253-77-90

Меблева фабрика у м. Ізмаїл 
запрошує на роботу ШВАЧОК 

з досвідом роботи 
Навчання. Розрахунок щотижня. Район "Еталону"

(067) 483-33-06; (093) 822-55-59

У ресторан "Нью-Йорк" потрібні 

КУХАРІ 
з/п від 17 000 грн

тел. 096 299 14 31

Підприємству потрібно 
на  роботу:

МЕНЕДЖЕР-ОПЕРАТОР ПК 
на склад будівельних 

матеріалів
Вимоги: Освіта вища або 

середньо-спеціальна;   Знання 1С; 
Word; Excel , облік первинних 
бухгалтерських документів.

  Порядність, комунікабельність.

Дзвонити в робочі дні з 8-00 до 17-00 
тел. 096-778-73-46

На підприємство потрібні 
РІЗНОРОБОЧІ 

на дільницю з перевалки вантажів 
тел. 067-649-22-70

Приєднуйтесь до команди ФОКСТРОТ
Запрошуємо 

продавця-консультанта, 
вантажника

Деталі за тел.  (050)552-56-86,  Ірина

Потрібні

СУДОВІ 
ЗБИРАЛЬНИКИ

по металу

З/П від 25 000 грн

Тел: 098-048-01-96

Запрошуємо на роботу 

КУХАРІВ (навчаємо)

098-00-22-020

До великої торгової компанії 
на склад запрошуємо 

ВАНТАЖНИКІВ-
КОМПЛЕКТУВАЛЬНИКІВ

Офіційне оформлення
 Вул. Некрасова

Заробітна плата 
від 13000 грн

Тел. 067-352-03-63

  Запрошуємо на роботу  
        на посаду

ЗАПРАВНИК-
ОПЕРАТОР

 на газову заправку 
 (р-н Фортеці) 

Графік роботи - змінний 
Офіційне працевлаштування

 
т. 097-874-81-14, Наталія

Парикмахерская,  Чкалова, 78

ПРИГЛАШАЕТ МАСТЕРОВ
Тел.(097)2903660

Потрібен
 БАРБЕР, 

майстер 
чоловічої стрижки

Барбер-шоп 
"Карабас Барабас"

Тел. (099)275-85-58

м.Ізмаїл на ПМК-132
ПОТРІБНІ ВОДІЇ, 

категорії В, С, Е
067-551-15-22; 067-871-73-29

У молочну компанію 
потрібен 

ЕКСПЕДИТОР
Графік роботи 2 рази 

на тиждень (понеділок, 
ранок вівторка, четвер)

З/п 8 тис. грн

067-599-86-43

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

Потрібен АДМІНІСТРАТОР 
у ресторан «Нью Йорк»

Досвід роботи буде перевагою
Режим праці 3 через 3

Інші питання на співбесіді  067 488 39 64

ЗАВІДУЮЧИЙ 
СКЛАДОМ

(прод. та 
непрод.товари)

ЗП від 
18 000 грн до 25 000 грн

м. Ізмаїл, 
вул. Європейська

(Гагаріна)

Тел.: 050-333-45-83 Тетяна

Запрошуємо на посаду 
ПИЦАЙОЛО у ресторан 

     Досвід роботи обов’язково
Режим праці  4 через 2

067 488 39 64

На базу металопрокату 

потрібен СТОРОЖ
 тел. 067-765-99-16

Запрошуємо сушиста 
у ресторан  «Нью-Йорк»

Досвід роботи обов’язковий
 067 488 39 64

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ 
РЕКЛАМИ ТА ОГОЛОШЕНЬ

звертайтесь: пр. Незалежності, 77
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

Аварійне відкриття дверей 
Тел. (096)216‑81‑71.
Газ – котел – колонка. Ре‑
монт – обслуговування. 
Тел. (097)834‑84‑85.
Електрик Тел. 
(067)278‑96‑14.
Електрик, якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.
Копаємо зливні з кільцями 
Тел. (098)436‑72‑17.
Сантехнік Тел. 
(067)278‑96‑14.

БУДІВЕЛЬНІ

Абсолютно всі види бу‑
дівельних робіт Тел. 
(096)668‑53‑11.
Абсолютно всі види бу‑
дівельних робіт Тел. 
(098)324‑23‑41.
Багет, гіпсокартон, шпа‑
клівка, фарбування, плит‑
ка, ламінат, кладка, шту‑
катурка, заливка, дах Тел. 
(096)582‑51‑77.
Бетонні роботи: фундамент, 
сейсмопояс, заливка підло‑
ги, штукатурка, кладка Тел. 
(098)314‑48‑68.

Будівельні та кровельні ро‑
боти Тел. (098)477‑56‑22.
БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт. Сайт @
user‑uv6yj7kj5p Тел. 
(067)258‑11‑22.
Виконаємо усі будівельні 
роботи Тел. (098)040‑67‑11 
Стас.
Виконаємо: плитка, шту‑
катурка, заливка підлоги, 
кладка, шпаклівка, ламінат. 
Тел. (097)766‑69‑34.
Виконуємо будь‑яку бу‑
дівельну роботу Тел. 
(098)324‑23‑41.
Внутрішні роботи: плитка, 
заливка підлоги, штукатурка 
Тел. (098)314‑48‑68.
Гараж, прибудови та інше  
під ключ Тел. (098)314‑48‑68.
Дахи, дрібний ремонт. Тел. 
(068)099‑14‑93.
Електрик Тел. 
(067)278‑96‑14.
Заливка фундаменту, сей‑
смопоясів, кладка стін Тел. 
(097)766‑69‑34.
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ПАМ'ЯТНИКИ
Пропонуємо повний комплекс послуг

 з благоустрою місця поховання: 
виготовлення, продаж і установка

- мармурова та гранітна крихта
- високоякісна фотокераміка

- тротуарна плитка
- керамічна плитка морозостійка

- намогильні огорожі з метали і граніту, 
можливо по вашому ескізу

- столи, лавки з металу,
 граніту і мармурової крихти

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО КОЖНОГО КЛІЄНТА, 
КОНСУЛЬТАТИВНА ПРОГРАМА• гранітні будь-яких 

кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

• гранітні будь-яких 
кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

Наша адреса: пр. Суворова, 279-А 
(поворот на Центральне кладовище), 

тел. 6-19-19; 8-067-557-17-41.
РЕКЛАМА

КП "КОМУНАЛЬНИК"

КОМПЛЕКС 
РИТУАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

- широкий асортимент 
ритуальної атрибутики
- консультації 
- пільгове обслуговування

Адреса: вул. Покровська, 2

6-42-85

РЕКЛАМА

• ІНДИВІДУАЛЬНИЙ   
                                     ПІДХІД

• ПОВНИЙ КОМПЛЕКС 
             РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ

телефони цілодобової 
служби:
6-17-17; 
067-483-48-04.
наша адреса: м. Ізмаїл,
вул. Коцюбинського, 128
(перед центральним 
моргом)

РИТУАЛЬНА 
СЛУЖБА ІЗМАЇЛА

РЕКЛАМА

РЕМОНТ 
КОМП’ЮТЕРІВ

безкоштовний виїзд
тел. 096-193-37-13

РЕКЛАМА

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

ПОМНИМ...   СКОРБИМ...

27 декабря - 40 дней,
 как нет с нами

Саранди Оксаночки

Забрала тебя смерть у родимой семьи,
Мне не выразить боль эту словом…
Как же грустно теперь,
                                 мне подружка, поверь,
Что ушла ты из жизни внезапно…
Боль в душе, как клеймо  
                                         обжигает вдвойне,
Догорая  в тиши  плачут свечи…
А больнее всего твоим детям,  семье,
Время вовсе нам раны не лечит…

              
 Твоя подружка Ира, моя семья, 

друзья и все, все….

18 декабря – 9 лет, как нет с нами 
Метелева Игоря Анатольевича

Помним, любим, скорбим…
                             

Жена, 
сыновья,

 теща, 
друзья

31 декабря - 9 лет 
светлой памяти

 и невосполнимой утраты 
любимого и единственного сына 

Гарнеца Жени 

Ты с нами 
каждую 
минуту, 
везде, 
всегда…

Зварювальні роботи, 
зварювання великован‑
тажних авто і причепів, 
наплавка валів, зварю‑
вання неіржавної сталі та 
алюмінію. Різка листо‑
вого металу до 10 мм, 
гнуття профільних труб і 
листового металу вальця‑
ми Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.
Крутимо трубу до 1 м, 
діаметром від 100 мм 
і вище. Гнемо кут до 1 
м для трапів і сходів 
Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.
КОЛОДЯЗІ: чищення,погли‑
блення.  Тел. (067)258‑11‑22.
Огорожі, профнастіли Тел. 
(068)099‑14‑93.
Сантехнік Тел. 
(067)278‑96‑14.
Сантехнік. Якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.
Утеплення стін. Тел. 
(097)417‑80‑97.
Шпаклівка укосів стін, стелі. 
Тел. (098)492‑58‑77.
Євроремонт усі види робіт: 
електрика, сантехніка, 
структурно‑декоративна 
обробка гротто, марсель‑
ський віск, венеціанка Тел. 
(096)192‑16‑82.

РЕПЕТИТОРСЬКІ

Надаю послуги репетито‑
ра з української мови та 
літератури або англійської 
мови. Звертатися за Тел. 
(050)761‑71‑68.
Підготовка до школи. Тел. 
(068)639‑08‑86 Олеся.
Уроки гітари Тел. 
(098)005‑27‑52.

ОБСЛУГ. та УТРИМ. БУДИНКУ

 Оранка мотоблоком, роспил 
дерев. Тел. (097)867‑09‑39.
БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт. Сайт @
user‑uv6yj7kj5p Тел. 
(067)258‑11‑22.
Валка дерев, викорчовуван‑
ня пнів Тел. (068)099‑14‑93.
Валка дерев, різка  дров 
Тел. (097)301‑13‑04.
Вивезення сміття до тони 
Тел. (068)099‑14‑93.

КОЛОДЯЗІ: поглиблення, чи‑
щення. Тел. (067)258‑11‑22.
Обрізка винограду Тел. 
(068)099‑14‑93.
Оранка мотоблоком, покос 
трави Тел. (068)099‑14‑93.
Паркани, покос трави, уко‑
си. Тел. (097)867‑09‑39.
Чистимо колодязі Тел. 
(098)436‑72‑17.
Чистка каналізації/ Тел. 
(098)452‑98‑36.

ВІДПОЧИНОК, РОЗВАГИ, ТУРИЗМ

Дід Мороз на Новорічні свя‑
та! Тел. (098)005‑27‑52.

ІНШІ ПОСЛУГИ

Додивлюся за житло Тел. 
(099)276‑58‑92.
Допомога в приватизації 
землі. Введення в експлуата‑
цію Тел. (067)559‑54‑82.
Розпил дерев,  склад‑
них гілок, вивезення. Тел. 
(068)099‑14‑93.
Крутимо трубу до 1 м, діа‑
метром від 100 мм і вище. 
Гнемо кут до 1 м для трапів і 
сходів Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.
Копаю ями. Тел. 
(098)262‑75‑02.
МАСАЖ ВАКУУМНО‑РО‑
ТАЦІЙНИЙ Jordi Shape. 
Тел. (098)886‑65‑22.
Масаж обличчя, косме‑
тичний, лікувальний Тел. 
(097)938‑54‑07.
Навчаю зварюваль‑
ним роботам Тел. 
(097)376‑36‑22.
Пилю дрова будь‑якої склад‑
ності. Тел. (098)262‑75‑02.
Поліровка фар автомобілів. 
Тел. (067)907‑90‑93.
ТОВ «Ізмаїл‑Метсервіс» 
купить чорний і кольоровий 
металобрухт, холодильни‑
ки, поріжемо, завантажи‑
мо за рахунок фірми Тел. 
(096)538‑06‑40.
Чоловік на годину, будь‑яка 
примха. Тел. (068)562‑65‑13.

РОБОТА та 
НАВЧАННЯ

ПОТРІБНІ

Адміністратор у готель 
«Преміум» (Болградсь‑
ке шосе, 10). Знання ПК 
(рівень користувача). 
Режим праці: сутки че‑
рез двоє. Телефонува‑
ти з 10:00 до 12:00 Тел. 
(067)487‑22‑44.

В ресторан «Зейтун» та на 
автомийку потрібні помічник 
кухаря, посудомийниця. Гід‑
на з/п Тел. (067)800‑55‑58.
Водій‑експедитор категорії 
В. Зарплатня 30000 Тел. 
(097)502‑63‑93.
Гл.бухгалтер. Бухгалтер 
Тел. (067)482‑29‑55.
Запрошуємо на роботу по‑
судомийницю та помічника 
кухаря. Графік позмінний. 
Виплати 2 рази на місяць. Го‑
дуємо. Тел. (098)562‑82‑87.
Охоронці. Тел. 
( 0 6 8 ) 6 1 6 ‑ 7 9 ‑ 7 7 ,   
(068)797‑36‑74.
Продавець акцизного то‑
вару Тел. (097)681‑19‑66.
Пропонуємо робо‑
ту бармена у ресторані 
«Нью‑Йорк». З досвідом Тел. 
(067)488‑39‑64.
Пропонуємо роботу офі‑
ціантів в «Нью‑Йорк» ре‑
сторан. Графік роботи змін‑
ний. Гідна зарплата. Тел. 
(067)488‑39‑64.
Пом.кухаря, посудомийка 
у ресторан «Хуторок» Тел. 
(067)556‑34‑91.
Потрібен бухгалтер у ре‑
сторан, з досвідом. Тел. 
(067)488‑39‑64.
Потрібен вантаж‑
ник на склад. Тел. 
(093)787‑90‑99.
Потрібен водій категорії 
С,С1 для доставки то‑
вару по магазинах Тел. 
(067)881‑19‑06.
Потрібен охоронець, с. Пер‑
шотравневе, з/п 300 грн. на 
добу, графік 7/7 днів Тел. 
(050)333‑47‑80.
Потрібна няня‑аніматор у 
ресторан в дітячу кімнату. 
Тел. (067)488‑39‑64.
У готель Арт‑готель по‑
трібна покоївка ‑ зарплата 
400 грн / зміна. Режим 
роботи з 08:00‑17:00, 
дзвонити з 10:00 до 15:00 
Тел. (067)487‑22‑44.

ШУКАЮ  РОБОТУ

Копаю ями, траншеї і т.п. 
Пиляю, корчую дерева та 
інше. Тел. (098)005‑56‑61.

КОНТАКТИ

ВВАЖАТИ  НЕДІЙСНИМ

Втрачене додаток до дипло‑
му технік ‑ судновий механік 
на ім’я Янчук Сергій Вікто‑
рович серія НТ № 800573 
від 04.07.1985 р., видане 
Херсонським морехідним 
училищем рибної промис‑
ловості вважати недійсним.
Втрачене посвідчення ба‑
гатодітної семї мати: По‑
пазогло Олена Миколаївна, 
батько: Попазогло Олексій 
Васильович,  № 005802 
від 22.12.2010 р. вважати 
недійсним.
Втрачене посвідчення 
учасника бойових дій на 
ім’я Дзюба Микола Леонтій‑
ович вважати недійсним.
Втрачене свідоцтво бага‑
тодітної родини Остапенко 
М.В. вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво учас‑
ника бойових дій на ім’я 
Притула Олексій Анатолій‑
ович вважати недійсним.
Втрачений атестат про 
середню освіту на ім’я 
Бачурська Світлана Мико‑
лаївна 1969 р.н. вважати 
недійсним.
Втрачений військовий 
квиток на ім’я Прохоров 
Валентин Миколайович 
вважати недійсним.
Втрачену чіп карту для 
цифрового тахографа на 
ім’я Остепенко Семена Іл‑
ліча UAD 0000157362001 
вважати недійсной.
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В Ізмаїлі добіг кінця 
європейський проєкт 
"Транскордонна 
інфраструктура 
здоров’я"

22 грудня в Ізмаїлі відбулась фінальна конференція євро-
пейського проєкту «Транскордонна інфраструктура здоров’я» 
HEALTH/4.1/1, який реалізовано спільними зусиллями Тулчин-
ської повітової ради, Асоціації транскордонного співробітни-
цтва «Єврорегіон Нижній Дунай» (Румунія), а також виконав-
чого комітету Ізмаїльської міськради та Дунайської обласної 
лікарні.

За інформацією пресслужби Ізмаїльської міськради, пріоритетами цієї 
програми стали підтримка розвитку медичних послуг та забезпечення 
вільного доступу до них для близько 250 тис. жителів міста Ізмаїл та Тул-
чинського повіту.

Інфраструктурна складова транскордонного проєкту охопила два мед-
заклади у Румунії (лікарні у містах Тулча та Мечин) та два в Україні (Ізмаїль-
ська міська центральна лікарня та ДОЛ).

Проєкт «Транскордонна інфраструктура охорони здоров’я» мав завер-
шитись у березні 2022 року, але обмеження через пандемію у 2021 році та 
повномасштабна воєнна агресія росії проти України у 2022 році змінили 
строки його реалізації. 

«При цьому даний транскордонний проєкт є одним з найуспішніших, 
тому що виконано всі завдання, змістом яких є підвищення якості медпо-
слуг, що надаються в режимі 24/7. В умовах війни росії проти України це на-
було ще більшої вагомості: медпослуги високої якості в Ізмаїлі цілодобово 
отримують не лише містяни та мешканці регіону, але й тимчасово перемі-
щені особи, які знайшли в нашому місті прихисток та захист», – зазначають 
у міськраді.

В рамках проєкту Ізмаїльська міська центральна лікарня отримала 
сучасне обладнання для клініко-діагностичної лабораторії, сучасний 
рентген-апарат на три робочі місця, портативне рентген-обладнання, 
операційний стіл, оновлену систему вентиляції для дитячого відділення 
та реанімобіль. Також було відремонтовано палату інтенсивної терапії ди-
тячого відділення. А потужний дизель-генератор довів свою актуальність 
під час блекаутів внаслідок ворожих атак з боку росії на енергосистему 
України.

Довідка:
Бюджет проєкту «Транскордонна інфраструктура здоров’я» 

складає 4,2 млн євро, з яких кошти ЄС – 90% або 3,7 млн євро, а 
решта 10% - це доля кожного партнера-учасника. Головним бе-
нефіціаром виступає повіт Тульча, а виконком Ізмаїльської місь-
кради – партнером.

Юлія Тимошенко: 
Завдяки роботі ТСК 
вдалося збільшити 
фінансування 
лікування 
поранених 
військових майже 
на 6 мільярдів 
гривень

За три місяці роботи Тимчасової слідчої комісії щодо лікуван-
ня та реабілітації військових було збільшено видатки із держбюд-
жету на лікування поранених Героїв і Героїнь, а також планується 
підвищити рівень надання медичної допомоги завдяки міжнарод-
ній підтримці.

Про це повідомила лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко в ефірі       
телемарафону «Єдині новини».

На її переконання, наших поранених Героїв і Героїнь потрібно лікувати 
за найвищими світовими стандартами. Для цього в рамках очолюваної ТСК 
Юлія Тимошенко з гуманітарними місіями відвідує лікарні (і цивільні, і го-
спіталі) Донецької, Харківської, Дніпропетровської, Запорізької, Одеської 
областей.

«Медики – це неймовірні, героїчні люди. Вони свою справу роблять. Але 
держава мусить робити значно більше», – поділилася враженнями Юлія 
Тимошенко після відвідування шпиталю у Кураховому Донецької області.

Підбиваючи підсумки роботи ТСК, лідерка «Батьківщини» зазначила, 
що з 1 січня 2024 року лікування бійців буде покращено, адже з бюджету 
буде додатково надано 5,7 мільярдів гривень цивільним лікарням, які 
лікують наших поранених військових. Також, за її словами, для цих ліка-
рень буде збільшено видатки на харчування.

«Тепер нам треба серйозно посилити систему підтримки держави для 
госпіталів, які входять в систему Міноборони. Ми працюємо конструк-
тивно з урядом, з Міноборони та з МОЗ. Я переконана, що за 3 місяці ро-
боти нашої ТСК ми вже відкоригували бюджет, і маємо зовсім інший рівень 
фінансування на наступний рік. Зараз ми зробимо ще більше, підключаючи 
міжнародну допомогу», – пообіцяла Юлія Тимошенко.

«Батьківщина»
змушує владу відкласти 
другий етап продажу 
сільськогосподарської землі

Фракція «Батьківщини» пере-
конала колег у Верховній Раді не 
запроваджувати з 1 січня 2024 
року другий етап так званої «зе-
мельної реформи», яким юри-
дичні особи могли отримати пра-
во купувати по 10 тисяч гектарів 
чорноземів «в одні руки» замість 
дозволених зараз 100 гектарів 
для фізичних осіб.

У своєму виступі з парламент-
ської трибуни Юлія Тимошенко 
попередила своїх колег про непри-
пустимість розпродажу сільгосп-
земель під час війни та закликала 
депутатів негайно ухвалити законо-
проєкт №8295, яким пропонується 
ввести мораторій на продаж зе-
мельних ділянок сільськогосподар-
ського призначення.

«До війни без референдуму, без 

поради з суспільством, всупереч 
волі народу був ухвалений закон про 
продаж сільськогосподарської землі. 
Цим законом пропонували ввести в 
дію так звану земельну реформу в 
два етапи… У наших аграріїв немає 
копійки не те, що купити 100 га, в 
них немає життя –  вони його від-
дають за Україну. І в цей час з 1 січня 
2024 року розпочнуться вакханалія 
та спекуляції з землею. Тому що 
тільки спекулянти, корупціонери, 
грабіжники та ті, хто нажився на 
війні, зможуть купувати цю землю, 
а селяни будуть життя за неї відда-
вати на війні», – обурено наголоси-
ла Юлія Тимошенко.

Вона нагадала, що аграрії висту-
пили категорично проти другого 
етапу так званої «земельної рефор-
ми» і зібрали під петицією до Прези-

дента понад 25 тисяч підписів, про-
те влада від них відмахнулася.

Юлія Тимошенко впевнена, 
що повертатися до цього питання 
не можна раніше, аніж через два 
роки після завершення війни.

Депутатка попередила, що фер-
мери та аграрії налаштовані рішуче: 
«Якщо цей закон про продаж 10 ти-
сяч га землі увійде в силу з 1 січня 
2024 року, то вони почнуть діяти 
вже по-дорослому, а не просити-
муть на колінах в продажної влади 
врахувати їхні інтереси».

«Наша команда наполягає на 
тому, щоб законопроєкт  №8295 
негайно поставили на голосуван-
ня та ввели мораторій на продаж 
10 тисяч га землі з першого січня 
2024 року», – резюмувала лідерка 
«Батьківщини».

Приготування української 
традиційної страви “Голуб-
ці” внесли до Національного 
переліку елементів нема-
теріальної культурної спад-
щини України від Одеської 
області.

Страва побутує на 
всій території Одещи-
ни, починаючи з пів-
ночі та до крайнього 
півдня. 

Голубці – це одна 
з основних страв міс-
цевої кухні Одесько-
го регіону. Знання, 
вміння та практики 
приготування та спо-
живання голубців 
широко поширені як 
серед українців, так і 
серед національних 
спільнот болгар, мол-
дован, гагаузів та ін-
ших народів нашого 
краю. Цікаво, що го-
лубці для Одещини – це не лише 
“конвертик” з капусти. Це різно-
маніття інгредієнтів та способів 
подачі.

В результаті дослідження 
спеціалісти Центру української 
культури вказують, що дізнались, 
що на півночі Одещини - на Ко-
димщині, під час приготування 
голубців на весілля, господині гру-
пувались й сідали по колу, за спіль-
ною працею співали народних та 
обрядових пісень й “крутили” го-
лубці до 10 горщиків по 8-10 літрів 
(на велику кількість гостей). Варто 

зазначити, що подавання голубців 
на Кодимщині на святах тісно пе-
реплетене з музичною традицією 
клезмерської музики.

“Так, коли на весіллі “старости” 
подавали гарячі голубці, клезмери 

грали особливий фрей-
лик. А в селі Глибочок 
свої традиції: господині 
до начинки додають три 
види м’яса, а тушкують 
голубці обов’язково в 
томатному соку домаш-
нього приготування”, - 
зазначають дослідники. 

На півдні Одещини в 
Бессарабії – в селі Орлів-
ка голубці мають назву 
“cармале” (з турецької 
sarmale, тобто “обмоту-
вати”). Готують їх пере-

важно зі свіжого листя винограду, 
яке ошпарюють в окропі з сіллю, 
щоб воно стало м’яке й придатне 
до закручування. Начинку готу-
ють з рису, свиного фаршу, до-
дають цибулю, моркву, зелень та 

тушкують в казані 
на слабкому вогні.  
А в болгарському 
селі Городнє го-
лубці мають назву 
“гушки”. Це також 
пропарене листя 
винограду, але на-
чинка складаєть-
ся з рису чи бул-
гуру, готують їх з 
додаванням пев-
них трав: кропу, 
петрушки, м’яти.

Голубці з Одещини визнали 
частиною нематеріальної 
культурної спадщини України
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